
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи
електроспоживання»
першого освітнього рівня «Бакалавр» за спеціальністю
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Приватне акціонерне товариства «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ» є компанією, що діє на ринку України та спеціалізується на наданні послуг у сфері ефективного професійного проектування, монтажу та якісного обслуговування різного обладнання. Клієнти, які користуються нашим обладнанням, мають можливість впроваджувати програми з енергозбереження та зменшення енерговитрат на обслуговування електрообладнання, що сприяє також покращенню стану довкілля.

Випускники освітньої програми "Електротехнічні системи електроспоживання" за спеціальністю 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" мають можливість вирішувати подібні завдання. На нашу думку, якісна підготовка фахівців на рівні бакалавра у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки є неможливою без постійного вдосконалення освітньо-професійних програм підготовки, врахування вимог ринку праці та використання сучасних технологій та методів.

На рецензію була представлена освітньо-професійна програма "Електротехнічні системи електроспоживання" підготовки бакалаврів за спеціальністю "141 - Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка," що розроблена фахівцями Національного авіаційного університету, що базується на сучасних підходах, методах, організаційно-технічних рішеннях і технологіях у галузі електричної інженерії.

Головною метою цієї освітньої програми є формування знань, умінь та навичок у галузі електричної інженерії, зосередженої на автоматизації керування технологічними. Крім того, програма передбачає формування та розвиток інтегральних, загальних та фахових знань у галузі електричної інженерії завдяки висококваліфікованому викладацькому складу, спеціалізованим лабораторіям з сучасним обладнанням.

Зазначені знання мають практичний характер і можуть бути успішно використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Дисципліни, що входять до освітньо-професійної програми "Електротехнічні системи

електроспоживання" відповідають вимогам підготовки бакалаврів для успішної професійної діяльності та дозволяють їм бути конкурентоспроможними на ринку праці в різних галузях, таких як обслуговування електричних мереж, електротехнічного та електромеханічного обладнання низької напруги, систем автоматизації, проектування та обслуговування пристроїв альтернативної електроенергетики, робота в електроенергетичних підприємствах, лабораторіях і науково-дослідних установах, проектних організаціях та конструкторських бюро, а також у сфері агропромислового комплексу.

Загалом, освітньо-професійна програма "Електротехнічні системи електроспоживання" першого рівня вищої освіти підготовки бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» представлена на розгляд Національним авіаційним університетом відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України.

Головний інженер- технічний директор
Приватного акціонерного товариства
«ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ», к.т.н



Ю.П.Антонець